

高邮日报

GAOYOU DAILY

今日高邮 : <http://www.gytoday.cn>

2016年9月7日
丙申年八月初七 星期三

总第3005期
2016年第176期

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市新闻信息中心 承办

今日 4 版

社会主义核心价值观基本内容

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

发展排头兵

项目主战场

创新实验地

园区经济勇挑高邮工业大梁

本报讯 园区是经济工作的排头兵、项目建设的主战场、开放创新的实验地。经济开发区、城南新区、湖西新区被誉为我市“三足鼎立”的经济板块，挑起了高邮工业经济发展的大梁，充分发挥了“领头雁”作用，为全市经济健康持续发展提供了强有力的支持。今年1至7月份，开发区、城南新区、湖西新区工业开票销售增幅分别为27.7%、29.2%和22.2%，位于全市前三，而且几乎所有重大项目均被三园区“霸占”。

开发区是我市经济工作的“前沿阵地”，也是经济发展的“压舱石”和“稳固器”。今年以来，开发区抓重点企业、盯重点产业、建重点项目，为全市工业经济在扬州保一流、争第一作出了应有的贡献。1至7月份，开发区实现规上工业产值197.13亿元，占全市比重的27.6%；工业开票销售81.87亿元，占全市比重的30.1%；工业入库税收2.41亿元，占全市比重的24.3%。为自我加压，积极发挥对全市工业经济的重点支撑作用，近日，开发区又对全年目标任务进行再落实、再落细，力争全年实现规上工业产值400亿元，比去年净增61亿元，超市下达目标33亿元，增幅达18%；工业开票销售150亿元，比去年净增24亿元，超市下达目标8亿元，增幅达19%；工业入库税收5.2亿元，比去年净增0.51亿元，增幅达11%，确保完成市下达的目标任务。

招引大项目、承载大项目是开发区独特的优势。目前，国信燃气发电、康博多晶硅二期、泽丰余热发电、扬州大马戏、温泉酒店等一批项目正提速建设；道爵汽车、振邮中板、瑞斯乐扁管二期、双龙电池、德韧汽车配件等项目正在赶进度，力争早竣工、快投产、早见效；金雷电动汽车、一洋制药扩产、传艺科技三期、苏州新业电子、深圳宇顺液晶模块等项目正准备开工。

城南新区作为我市的“南大门”，今年以来，工业经济指标保持着高开稳走，1至7月份实现工业开票销售24.6亿元、规上工业产值42.1亿元，分别以29.2%、14.3%的增幅同列全市第一；工业入库税收7397万元、公共财政预算收入7908万元，增幅高出市均2.7个百分点；

(下转二版)

我市召开“两学一做”学习教育工作推进会

本报讯 昨日，我市召开“两学一做”学习教育工作推进会，贯彻落实全省“两学一做”学习教育工作推进会等会议精神，总结交流前一阶段工作，研究部署下一阶段任务，扎实推动“两学一做”学习教育深入开展。市委副书记张新钢出席会议并讲话；市委常委、组织部部长王学峰主持会议。

据了解，我市“两学一做”学习教育启动以来，全市各级党组织认真贯彻落实市委部署要求，以学促做，学做结合，取得了阶段性成效。

张新钢充分肯定了我市“两学一做”学习教育取得的成效。他指出，我市“两学一做”学习教育启动以来，全市各级党组织抓制度、见

行动、树典型、重实效，学习教育取得了阶段性成效，为深入推进学习教育提供了经验。同时，也存在面上工作不够平衡、学习标准不够高、工作轨迹未能留痕、责任落实不到位等问题，各级党组织要正确审视存在的问题，有针对性地整改落实。

就做好下一阶段工作，张新钢要求，在基础要求上，要突出真学真用；在规定动作上，要突出压紧压实；在学用结合上，要突出实绩实效，将“两学一做”学习教育与贯彻落实市第十一次党代会精神、“三服务”、年度目标任务完成和创建国家卫生城市等当前重点工作相结合；在责任落实上，要突出到岗到位。

王学峰要求，各级党组织要看清查清存

在的问题，自觉整改落实，切实把思想和行动统一到市委要求上来，进一步抓紧抓实抓牢学习教育；迅速组织“回头看”，上报前段时期开展的工作，“回头看”发现的问题和整改情况以及下一步推进学习教育的打算；党组织书记要落实主体责任，扎实抓好工作推进。

会上，经信委党组、卫计委党委、残联党支部、城南经济新区党工委、汤庄镇党委、菱塘回族乡党委进行了交流发言。陈寒英 雷森

认真开展“两学一做”
推进全面从严治党



城建部门正在对孟城路的人行道、绿化区进行改造，目前已进入扫尾阶段，预计国庆节前可完工。图为施工现场。 王林山 摄

扬州人大执法检查工作会议在邮召开

本报讯 6日，扬州市人大关于《江苏省水资源管理条例》执法检查工作会议在邮召开。市领导杨文喜、孙明如参加相关活动。

汇报会上，仪征、广陵、江都、宝应、邗江以及我市人大相关负责人先后汇报了《江苏省水资源管理条例》执法检查工作情况。据悉，2003年8月15日，江苏省十届人大常委会第四次会议审议通过《江苏省水资源管理条例》修订草案，于当年10月1日起正式实施。《条例》颁布施行后，各地坚持以实行最严格水资源管理制度为核心，加强组织，积极行动，一方面合理开发利用各类水资源，一方面不断强化对水资源保护和管理的执法检查，取得了较好成效。

在邮期间，与会人员还实地观摩了我市北澄子河上段、高邮灌区管理处、淮河入江水道等水利工程。 管玮玮

10亿元企业债券一日内抢认购一空

本报讯 5日，记者从市发改委了解到，高邮市经济发展总公司募集资金规模为16亿元的企业债券经国家发改委核准，第一期10亿元的企业债券于9月1日以3.65%的超低利率，在中央结算公司公开簿记成功发行，并在一日内被抢认购一空。

据介绍，本期债券以远低于市场平均水

平的利率发行，引发了债券的火爆抢认购，有超过67亿元的资金规模参与认购，但很多投资者未能如愿，有待第二期债券的发行。超低利率发行为我市节约了大量的融资成本。

据了解，该债券承销商为兴业证券，第二期6亿元的债券将在近期上市发行。 刘军 扬杨 朝刚

572人报名参加横渡高邮湖

人数为历年之最

本报讯 近日，记者从市体育局获悉，由市体育局、旅游局、游泳协会共同主办的“学士园”杯第七届横渡高邮湖活动将于9月10日(本周六)举行。本届活动吸引了华东三省一市共32支团队572人参加，报名人数创下了历史之最。

作为我市一项品牌体育活动，横渡高邮湖活动至今已举办了6届，其知名度和美誉度不断提升，影响力与辐射力越来越大。第七届横渡高邮湖活动消息一经发布，立即引起省内外众多游泳爱好者的关注，报名人数更是超过了预期，最终有来自江苏、浙江、安徽、上海4地的32支团队572人报名参加，其中江苏有8个地级市的25支团队参加，我市有2支团队72名游泳爱好者参加。

10日下午，参加横渡高邮湖活动人员将以团队为方阵单位按编序入水，全程5公里。 夏阳 金婧

马路市场“无序”变“有序”

中山南路周边500多个流动摊点引入临时疏导区

本报讯 从8月25日开始，中山南路周边摊点被疏导至运堤路临时疏导区。运堤路临时疏导区的设立，将中山南路马路市场以及蝶园路、琵琶西路、府前街等周边500多个流动摊点全部疏导到该区域内，有效解决了存在多年的城市顽疾，使马路市场由“无序”变“有序”。

中山南路“马路市场”早在上世纪八九十年代就形成了，起初是当地村民将自己种的蔬菜摆到路边销售，使该区域慢慢成为一个蔬菜自产自销点。随着城市的发展，周边居住的居民越来越多，由于周边没有与之配套的农贸市场，导致中山南路慢慢形成一个规模较大的“经营性

马路市场”，摊位最多时达到500个左右。针对这一城市顽疾，近年来，城管部门曾多次进行联合整治，但由于种种原因成效甚微。随着“四城同创”工作的深入推进，破解马路市场顽疾成为当前一项重要的工作。在设置疏导区前，城管部门广泛征求经营业主、周边居民群众、专业部门的意见，决定将临时疏导区设在中山南路附近的运堤路货车停车场内，并向广大经营业主发放宣传信，召开经营业主座谈会，充分听取各方的意见建议，有效稳妥促进疏导点设置。

为确保疏导点内环境卫生整洁，秩序井然，

城管部门将疏导区按类划分为自产自销区、肉类、蔬菜区、百货区，进行分类划线，并严格限制经营时间从早上5:30到9:30，严格要求临时疏导点内的摊主必须严格遵守管理要求，不抢位置，不乱设摊点，不乱搭棚亭，不乱倒垃圾、污水，经营结束后做到人走场清。同时，安排执法人员采取定人定岗管理、教育引导与处罚相结合的措施，加强疏导点日常监管，督促疏导点经营人员做好卫生保洁、经营秩序、安全生产等日常管理工作，确保疏导点规范经营，达到长效管理目的。此外，为了确保停车场的正常使用，还聘请专业物业公司保洁人员维护场内秩序，做好保洁工作。

王云 玉梅

推进四城同创
建设运河名城

今日总值班 唐以军
责任编辑 张维峰